

✓ Конкурсы

Радости всем и добра

Как здорово, что сразу на второй день всеми желанного праздника Светлой Пасхи в нашей Тонкинской районной организации ВОИ прошло такое мероприятие под названием «Кулинарный конкурс».

Участвовать в нём могли все. Каждому участнику было дано домашнее задание. Приготовить на свой вкус салаты или выпечку, проявив фантазию. Надо сказать, все отнеслись к заданию добросовестно, с интересом и проявлением своих художественных талантов. Помимо красиво оформленных салатов, вкусных пирогов, фаршированных блинчиков и печенья, на столе красиво разместились пасхальные куличи и крашеные яйца. А Мария Викторовна Кузнецова в дополнение к своему салату принесла ещё и очень вкусный овсяный кисель.

Пока жюри в составе редактора газеты «Красное знамя» Елены Владимировны Катюхиной и помощника депутатов Законодательного Собрания Феликса Александровича Табачникова и Дениса Ильдусовича Бакиева занимались дегустацией и оценкой всех этих яств, Татьяна Мар-

ковна Смирнова провела мастер-класс «Украстить салат», в котором участвовали Валентина Николаевна Сучкова и Александра Федоровна Шумилова. Для них был приготовлен набор продуктов: отварные яйца, свекла, морковь, красные помидоры и зелень, из которых они приготовили чудесное украшение в виде хризантемы. Словом, с заданием справились быстро и талантливо.

А тем временем ведущая мероприятия Татьяна Николаевна Груздева всех гостей ознакомила с проведением православной Пасхи в России. И как полагается по стародавнему обычаю, все участники похристосовались друг с другом и обменялись крашеными пасхальными яичками. К тому же провели много интересных конкурсов и беспроигрышную лотерею с прикольными подарками.

А в завершении праздника жюри объя-



вили своё решение: «все блюда очень вкусные, красиво оформленные, с домашним заданием все справились на отлично».

Редактор Елена Катюхина сердечно поздравила всех присутствующих с праздником Святой Пасхи, пожелала крепкого здоровья, огромного счастья, благополучия, и на память подарила фотографию в

красивой рамке со всеми участниками мероприятия.

Также выступила Татьяна Николаевна Самарина с пожеланиями и поздравлениями в адрес всех присутствующих на мероприятии от депутатов Законодательного собрания Нижегородской области.

Татьяна СМЕРНОВА,
председатель Тонкинской РО ВОИ

✓ Экскурсии



Удивительное рядом

Ранним весенним утром на автобусе, который предоставила организация ГПНО «Богородское ПАП», группа людей, которые состоят в Богородском отделении Всероссийского общества инвалидов, отправились в Нижний Новгород в музей и по достопримечательностям города.

Посмотрели выставку картин известного художника Владимира Николаевича Величко, который служил в органах милиции и картины его посвящены именно этой тематике.

В музее МВД мы видели форму, которую носили сотрудники милиции в разные годы, даже Петр Первый полагал, что «честь мундира – это храбрость, верность долгу и знамени... Право носить мундир – это особая честь, которая выпадает не каждому». Посмотрели выставку, где ознакомились с деятельностью органов Внутренних дел Нижегородской области в условиях проведения СВО.

Очень интересные истории услышали о том, как сотрудники полиции принимали участие в Чеченской войне, в Афганистане. Видели их награды за их подвиги, кубки, почетные грамоты, благодарственные письма. Очень интересно было слушать о том, как работают криминалисты, посмотреть удивительное оборудование, которым они пользовались и многое другое.

После посещения музея МВД, наша группа отправилась на канатную дорогу с красивыми кабинками, украшенными необычными рисунками и орнаментом. Канатная дорога считается туристическим объектом, который

можно посещать зимой и летом. Это первая в России канатная дорога, которая используется как общественный транспорт. Она связывает между собой центр Нижнего и город Бор. Дорога, действующая с 2012 года, стала одним из любимейших объектов Волжской столицы.

За проезд небольшие по современным меркам деньги – это аттракцион неслыханный. Как оказалось, эта дорога занесена сразу в две книги рекордов: России и Европы, как самый длинный безопорный пролёт над водной поверхностью в Европе. Две центральных опоры, одна из которых расположена на насыпи Гребного канала, а другая на Борском берегу, как две сторожевые башни охраняют водную гладь реки.

Скорость, которую может развить кабина, до 18 км в час, при этом на развороте скорость кабины уменьшается, для того, чтобы посадить маломобильных граждан. Вид сверху просто завораживает. Справа, по ходу движения, был виден Печёрский монастырь. То день выдался светлым, солнечным, и когда лучи солнца дивно падали на купола Печёрского монастыря, было интересно наблюдать из кабины очень красивую панораму: отблески золотых куполов, словно переливы играли в лучах солнца и от-

ражались на водной глади реки.

Затем дорога проходит над Гребным каналом, панорамный вид там улётный, затем над основным руслом Красавицы Волги. Слева, вдалеке, был виден новый спортивный комплекс и даже Карповская церковь, которая также купается в солнечных лучах. Конечно для меня было страшно новато смотреть вниз, но красота реки и молодые берёзки с распутившимися зелёными листочками смотрелись сверху просто великолепно. И сразу вспомнилась песня, в которой поётся: «Как хорошо подняться в облака, и смотреть на землю издали, то она беспечна и легка. Божья коровка оттуда не увидишь, не заметишь маленький ручей, люди не обидят и людей ты не обидишь, с высоты не видно мелочей. Жизнь приготовила для нас сюрприз – сначала вверх, потом снова вниз». От увиденного вся наша группа была в восторге. Много узнали нового для себя, словом, всем очень понравилось. Впечатлений множество и надолго останется в памяти и в душе эта замечательная поездка.

Хочется поблагодарить генерального директора Богородского автопредприятия за предоставленный транспорт и водителя П.В. Чижикова. И, конечно же, большое спасибо руководителю нашего общества ВОИ Михаилу Бадину и спонсорам, которые организовали такую чудесную экскурсию для нас, людей пожилого возраста!

Марина ВОРОБЬЁВА,
член ВОИ, г. Богородск

От всей души

В читальном зале Шарангской центральной библиотеки прошёл юбилейный вечер «От всей души», посвящённый 35-летию Шарангского хора ветеранов. Инициатором проведения мероприятия стала Галина Витальевна Кошкина, организатор и творческий вдохновитель хора на протяжении многих лет.

В красиво украшенном зале собрались участники хора прошлых лет и нынешнего состава. Все достижения, интересные моменты из жизни хора нашли своё отражение на выставке «Любовь и песня ходят рядом». На ней были представлены фотографии с различных фестивалей и конкурсов разных лет, а также дипломы, почётные грамоты.

Мероприятие началось с добросердечного приветственного слова организатора и руководителя коллектива Галины Витальевны Кошкиной. Первым делом она выразила огромную благодарность всем за верность и любовь к творчеству, напомнила об основных вехах долгого творческого пути хора. Все с ностальгией посмотрели видеозаписи выступлений разных лет. Вспомнили тех, кого рядом нет, и кто оставил яркий след в его истории. Галина Витальевна вручила благодарственные письма и подарки. Затем последовали душевные и лиричные выступления артистов. Они исполняли песни военных лет и композиции своего раннего репертуара.

Заведующий отделом культуры администрации Елена Николаевна Мансурова поздравила всех с юбилеем и вручила Благодарственные письма. Приятным подарком стало выступление Валентина Куимова и народного ансамбля «Россияне».

Когда аккомпаниатор Юрий Николаевич Бечин развернул меха своего баяна, все участники вечера дружно запели свои любимые песни, ещё раз подтвердив, что всё прошлые награды получены по заслугам, хоть сегодня на сцену. Закончился вечер тёплой, дружеской беседой и воспоминаниями, которым не было конца.

Ну а по праздничной традиции после выступлений было организовано дружеское чаепитие, где все желающие могли пообщаться друг с другом, поделиться впечатлениями о прожитых певческих годах. А в завершении провели фотосессию, чтобы сохранить на память яркие моменты встречи и оставить приятные воспоминания у всех его участников.

Светлана КОПАНЁВА,
п. Шаранга

